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1η  Φεβρουαρίου 2018 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
(Λυκειακού Κύκλου) 
 

 
Θέμα: Διαγωνισμός Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 

2017-2018 
 
Σας ανακοινώνουμε το θέμα του φετινού Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής 
Πρεσβείας: 
  
Στον Επιτάφιο του Θουκυδίδη, ο Περικλής ορίζει την ιδανική σύζευξη, όπως αυτή ενσαρκώνεται στο 
πρόσωπο του Αθηναίου πολίτη: «Και είμαστε οι ίδιοι που φροντίζουμε και για τα δικά μας και για τα 
πολιτικά μαζί πράγματα, και ενώ καθένας μας κοιτάζει τη δουλειά του, άλλος άλλη, δεν κατέχουμε 
γι΄ αυτό λιγότερο τα πολιτικά». 
Με βάση το πιο πάνω παράθεμα, να αναπτύξετε, σε δοκιμιακό λόγο, τους τρόπους με τους οποίους 
μπορεί σήμερα ο Ελληνισμός (Πολιτεία, Εκκλησία, Παιδεία), στηριγμένος στα ιδεώδη και τις αξίες 
που διαχρονικά έχει καθιερώσει, να συμβάλει στην προαγωγή και ενίσχυση του ρόλου του ενεργού 
πολίτη καθώς και στην εύρυθμη λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος.    
 
Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί σήμερα, Πέμπτη, 1η Φεβρουαρίου 2018, ώρα 10:30 π.μ.-13:30 μ.μ., 
σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, οι οποίοι επισυνάφθηκαν στην εγκύκλιο 7.24.11.15, με 
ημερομηνία 14 Δεκεμβρίου 2017. 
 
Σας υπενθυμίζουμε ότι η τελευταία ημερομηνία αποστολής των δοκιμίων (ένα από κάθε σχολείο) 
είναι η Τρίτη, 20 Φεβρουαρίου 2018. Τα δοκίμια θα πρέπει να αποστέλλονται σε έξι (6) καλής 
ποιότητας φωτοαντίγραφα, μαζί με το πρωτότυπο, στη Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, 
υπόψη Λοΐζου Αναστασιάδη, ΠΛΕ, και Πολύμνιας Χατζηνεοφύτου, ΕΜΕ Φιλολογικών 
Μαθημάτων. Στο φάκελο αποστολής να αναγράφεται η ένδειξη «Διαγωνισμός Μαθητικού 
Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 2017-2018».  

                   

                                                                                            
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής Μέσης Εκπαίδευσης 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 


